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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi s stanjem na področju 

domačih in umetnostnih obrti v Sloveniji

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Franc Trček  je na Vlado Republike 

Slovenije (v nadaljevanju: Vlada RS) naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi s stanjem na 

področju domačih in umetnostnih obrti v Sloveniji. Poslanec sprašuje Vlado RS kaj bo 

storila za izboljšanje stanja na področju domače in umetnostne obrti (DUO), kakšna bo 

časovnica in politike stimuliranja razvoja DUO in kako bomo z ustreznimi davčnimi politikami 

spodbujali razvoj DUO.

Vlada RS podaja naslednji odgovor:

Vlada RS se zaveda, da so domače in umetnostne obrti (rokodelstvo) pomemben del naše 

kulturne dediščine, ki jih je treba ohraniti, znanje in veščine pa prenesti naslednjim generacijam, 

hkrati pa tudi pomemben segment malega gospodarstva, ki ga je potrebno spodbujati in 

razvijati.

Vlada RS je s sklepom št. 02401-10/2018/7 z dne 25. 10. 2018 ustanovila in imenovala 

Medresorsko delovno skupino za prenovo sistemske ureditve področja rokodelstva (MDS), ki 

mora preučiti ureditev, ki velja za področje rokodelstva, predloge sprememb zakonodaje s strani 

Konzorcija rokodelskih centrov Slovenije in Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije ter predlagati 

spremembe zakonodaje oziroma druge aktivnosti, ki bi omogočale ohranjanje in razvoj 

rokodelstva. 

MDS, ki jo vodi MGRT, v njej pa sodelujejo predstavniki vseh pristojnih resorjev (MF, MK, 

MDDSZ in MIZŠ) je začela z delom novembra 2018. Resorji so že preučili obstoječo 

zakonodajo na področju:

- določitve nabora rokodelskih dejavnosti in uskladitve definicij na področju 

rokodelstva,

- statusa na področju kulture,

- usposabljanja in zagotavljanja prenosa rokodelskega znanja,

- davčne zakonodaje,

- delovnopravne zakonodaje

in preverili, v kolikšni meri obstoječa ureditev že omogoča rešitev izpostavljenih problematik ter 

možne prilagoditve zakonodaje.

MDS se je v celotni sestavi sestala trikrat, v mesecu maju so potekali usklajevalni sestanki s 

posameznimi resorji (MK - definicije, nabor dejavnosti in možnost vpisa vrhunskih izvajalcev 

rokodelske dejavnosti v razvid samozaposlenih v kulturi; MIZŠ - prenos znanja in potrjevanje 

usposobljenosti; MF - davčne obremenitve, MDDSZ – prispevki in  statusnopravna vprašanja). 



Usklajevanja rokodelcev s posameznimi resorji je vodil MGRT, sestankov  se je udeleževal tudi 

Franc Vesel, državni sekretar v Kabinetu predsednika Vlade RS, zadolžen za delovno področje 

obrtništva in sodelovanje z Obrtno-podjetniško zbornico Slovenije in območnimi obrtno-

podjetniškimi zbornicami. Usklajevalni sestanki so bili zaključeni konec meseca maja. Na 

podlagi opravljenih sestankov in izmenjave mnenj se že nakazujejo rešitve, ki jih bo po vsej 

verjetnosti potrebno tudi ustrezno zakonsko urediti. Spremembe, ki bodo predlagane na vseh 

zgoraj navedenih področjih usklajevanja morajo biti seveda skladne z zahtevami, ki so 

predpisane na nivoju EU. Kot navedeno je eno od obravnavanih področij tudi davčno, v okviru 

katerega so in bodo preučene tudi možne davčne prilagoditve oziroma stimulacije.

Kot izhaja iz zgoraj navedenega, so se vsi pristojni resorji aktivno vključili v iskanje rešitev za 

čim boljšo ureditev področja rokodelstva. Delovna skupina bo pripravila vmesno poročilo Vladi 

RS do 30. junija letos, z delom pa mora zaključiti in pripraviti končno poročilo s predlogi 

sprememb zakonodaje oziroma drugih aktivnosti najkasneje do 31. decembra 2019. 


